

Административная биография
села Георгиевское

С 1923 года село Георгиевское входило в состав Вельяминовской волости Тифлисского района Черноморского округа Кубано-Черноморской области.

При упразднении Тифлисского района в 1935 году село Георгиевское было передано в ведение Тифлисского городского совета.

В 1940 году образован Георгиевский сельский совет в составе Восстановленного Тифлисского района.

В 1993 году Георгиевский сельский совет был преобразован в Георгиевский сельский округ.

2 июля 2004 года Георгиевский округ был преобразован в муниципальное образование с присвоением статуса сельского поселения и с административным центром Георгиевское на улице Советская, 29.





Здание бывшего Георгиевского С.С.

фото Лукьяненко Т.А. 2010г.



Здание администрации Георгиевского
сельского поселения ныне.

Председатели колхоза
в селе Георгиевском

Лашинин Андрей Федорович
Дуринда Иван Петрович
Морозов Валентин Васильевич

Директора Георгиевского
совхоза

Забелен Барен Аветисович
Маскаева Александра Николаевна
Нешенко Николай Семёнович
Неликит Иван Яковлевич
Падучин Владимир Захарович
Ореков Виктор Николаевич
Тасенко Николай Васильевич
Томерь Виктор Васильевич
Лобашева Валентина Ивановна
Раганян Владимир Тимранович



Директора Георгиевской школы

Демиденко Михаил Степанович
 Тихомиров Борис Иванович
 Мамонтова Ирина

Наставник, друг, коллега

ПАМЯТЬ

Ушёл из жизни Хамед Инвербиевич Хушт — замечательный человек, наш наставник, коллега и друг.



Для всех, знавших его, Хамед Инвербиевич был и останется в памяти как необычайно интеллигентный, красивый, доброжелательный и заботливый человек, излучавший огромную позитивную энергию и дружелюбие. Он прожил жизнь ярко, творчески, с полной самоотдачей для других людей.

Хамед Инвербиевич родился 21 января 1950 года в ауле Большое Псеушко в большой дружной семье. Ещё в юности решил посвятить свою жизнь педагогике, именно поэтому после окончания школы поступил в педучилище в г. Майкопе. После завершения учёбы был направлен работать молодым специалистом в Молдавию. Оттуда в 1969 году пошёл служить в армию. Дальнейшую учёбу продолжил в Адыгейском государственном педагогическом институте. Он всегда говорил, что у человека есть три вещи, которые делают его человеком, это — работа, друзья и семья. В 1972 году он создал семью и начал работать учителем в родном ауле. Педагогика стала главным делом всей жизни. Его супруга, Шарет Музарбековна, тоже из учительской семьи, поэтому она всегда понимала его отношение к делу и разделяла с ним все трудности профессии. Совместно они вырастили и воспитали троих детей и всегда для окружающих были примером человеческих отношений. Двери их дома были гостеприимно рас-

пахнуты для родных и друзей. Хамед Инвербиевич прошёл долгий путь от рядового учителя до директора школы. И этот путь был не простой, но очень насыщенный творчеством и созиданием. Х.И. Хушт проработал директором школы в ауле Большое Псеушко с 1976 по 1990 годы, а с 1990-го по 2012-й был бессменным руководителем Георгиевской средней школы № 12, дав путёвку в жизнь тысячам достойных выпускников. Стремление сплотить коллектив, умение чётко организовать работу, сохранить верность традициям, передать опыт молодым специалистам — эти качества всегда были главными в работе директора. Он был не только блестящим профессионалом, но и принципиальным человеком. Всегда откровенно высказывал своё мнение и при этом обладал отзывчивой душой. Хотелось бы привести выдержки из его высказываний, которые на всю жизнь запомнили его коллеги: «Каждому ученику — хорошее образование! Главное в нашей работе — это школьный урок, мы должны нести знания ученикам. Мы должны не только хорошо учить детей, но и правильно их воспитывать». Преданность профессии, искренняя любовь к детям, уважение к коллегам помогли ему в достижении самых высоких результатов в педагогической деятельности. Государство высоко оценило труд Хамеда Инвербиевича, он удостоен почётных званий: «Отличник

народного просвещения», «Заслуженный учитель Кубани», «Ветеран труда». Даже уйдя на заслуженный отдых, он продолжал оставаться учителем, мудрым наставником.

Так уж заведено, жизнь человеческая обрывается, как песня. И за чертой, отделяющей жизнь земную — человеческая память, оценка людей, потомков.

Человек живет столько, сколько хранится память о нём. Среди людей, сыгравших, без преувеличения, большую роль в деле развития школьного образования, в воспитании того сочетания интеллекта, высокой моральности и культуры поведения, которую принято именовать интеллигентностью, имя Хамеда Инвербиевича Хушта вписано золотыми буквами в историю нашей Георгиевской школы, нашего Туапсинского района.

Коллектив СОШ № 12 имени И.Х. Тхагушева с. Георгиевское

Черноморье
СЕГОДНЯ

№ 92 (2868) 24 августа 2021, вторник

Иванович Иванович
 Тихомиров Михаил Владимирович
 Козлов Сергей Геннадьевич
 Корженко Александр



Демиденко
Михаил Степанович
первый директор Георгиевской
средней школы №1.

Приложение 3.



Анна Артемовна Аракельян

Я, Аракельян Анна Артемовна, родилась 29 января 1956 года в станице Тверской Апшеронского района Краснодарского края в семье рабочих.

По окончании средней школы, с 1972 по 1976 годы обучалась в Анапском совхозе-техникуме Министерства сельского хозяйства РСФСР, где получила специальность агронома.

Обучалась в Санкт-Петербургском Государственном образовательном учреждении высшего профессионального образования «Российский государственный гидрометеорологический университет» по специальности «Экономика и управление на предприятии природопользования».

С 1976 года и по настоящее время работаю в совхозе «Георгиевское» ныне ОАО «Георгиевское»:

1976 — 1988 годы в должности бригадира,
1988 — 2001 годы избрана председателем профсоюзного комитета ОАО «Георгиевское»,
с 2001 года по настоящее время работаю в должности заместителя директора по общим вопросам ОАО «Георгиевское»,
в 2001 году награждена дипломом «Заслуженный работник сельского хозяйства Кубани».

Являлась депутатом Совета муниципального образования Туапсинский район IV созыва. В 1976 году вышла замуж.

Муж — Аракельян Арут Тигранович, предприниматель. Вместе с мужем воспитали троих детей.

Я безразлична к жизни окружающих людей. Живу интересами людей, доверивших мне принимать судьбоносные решения о благополучии народа.

Наши проблемы и задачи:

- продолжать реконструкцию СДК с. Кривенковское;
- строительство тротуара по ул. Спорная села Кривенковское,
- асфальтирование, бетонирование и ремонт дорог по населенным пунктам,
- установка детской площадки в с. Кривенковское,
- строительство офиса врача общей практики,
- расчистка русел рек,
- основная проблема: строительство аптеки
- водоснабжение с. Анастасиевка, с. Индюк

Мой принцип: меньше слов, больше дел. Ценности — это человеческая жизнь, уверенность в завтрашнем дне, борьба с безработицей, за подрастающее поколение и за спокойную обеспеченную старость. Есть партия «Единая Россия», которая заботится о благосостоянии страны, борется с бедностью и инфляцией, улучшает защиту прав человека и гражданина.